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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 

 

Пане міський голово! 

 

Мушу звернути вашу увагу на формат і стиль роботи Муніципального 

інформаційного порталу Сумської міської ради в останній час. 

Нагадаю, що основним функціональним завданням порталу є інформування 

користувачів щодо місцевих актів, соціальних послуг, регуляторної політики, 

надзвичайних ситуацій, публічних заходів, роботи комунальних підприємств, 

структурних підрозділів. У мережі інтернет портал займає домен першого рівня 

www.sumy.ua, що автоматично надає йому статус основного інформаційного 

порталу міста Суми. 

Відомо, що п’ять років поспіль Муніципальний інформаційний портал 

неодноразово визнавався незалежними громадськими моніторинговими 

організаціями одним із кращих порталів  органів влади України. Цьому сприяли 

виважена політика щодо створення контенту, системність та етичність його роботи і 

безумовно активність роботи онлайн-приймальні міського голови. 

Між тим, сьогодні web-сторінки порталу, а саме – головна сторінка та стрічка 

новин, поступово передвоюється в «іконостас» очільника міста. Аналіз контенту 

говорить про те, що 75 відсотків всієї інформації, викладеної на цих сторінках, 

стосується виключно діяльності міського голови, незалежно від присутності або 

відсутності останнього на робочому місці. На головній web-сторінці порталу 

одночасно розміщується до трьох і більше його фото світлин. Складається 

враження, що Муніципальний інформаційний портал є особистим порталом 

міського голови, утримується його коштом і використовується з метою особистої 

промоції. Це викликає певні питання етичного та морального характеру. 

Отже, з огляду на те, що робота Муніципального інформаційного порталу 

фінансується за рахунок бюджетних коштів, а також в рамках оприлюдненої 

начальником управління інформаційної політики та зовнішніх відносин Кохан А.І. 

інформації щодо реорганізації порталу, пропоную: 

1. Провести незалежний аналіз ефективності роботи порталу. 

2. Ввести щотижневий моніторинг затребуваності інформації порталу медіа 

ресурсами міста Суми з метою запобігання розміщенню застарілої 

інформації та інформаційного спаму. 

http://www.sumy.ua/


3. Розробити Положення про контент порталу (формат, стиль,  відповідність 

цілям та завданням Сумської міської ради тощо) та унеможливити 

використання ресурсу задля особистого піару будь-якої посадової особи або 

політичної інституції. 

4. Відокремити головну сторінку порталу та реорганізувати її у власну 

сторінку міського голови з окремою адресою, що буде фінансуватися за 

рахунок особистих коштів міського голови. У даному випадку – особистим 

коштом О.М. Лисенко.  

5. Адміністраторам порталу та авторам контенту в своїй роботі дотримуватися 

правил і норм журналістської етики. 

 

У відповіді на мій депутатській запит прошу надати конкретну інформацію про 

заходи відповідного реагування щодо нормалізації роботи Муніципального 

інформаційного порталу: копії розпоряджень або доручень міського голови. 
 

З повагою, 

 

Депутат Сумської міської ради VI скликання __________________ І.О.Дяденко 


